
2023 年度 保護者アンケート 調査期間（2023/8/25～9/20）  対象 ：回収 68  回収率 36.4％

 

1.学科 

 
2.学年 

 

 

『⑤そう思う ④ややそう思う ③どちらでもない  

②あまりそう思わない ①そう思わない』 

質問 1. 学校のスケジュールや学校行事の様子がわかる。 

 

質問 2．学生はわかりやすい講義を受けていると感じる。 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3．学校は学生の安全管理や健康管理に配慮してい

ると思う。 

 

質問 4．担任や教員は学生からの相談に対応していると

感じる。 

 

質問 5．学校での学習指導は家庭学習に活かされている

と感じる。 

 

質問 6．社会人や医療人としての人間性を育む教育が行

われていると感じる。 

 

質問 7．保護者からも学校や担任に連絡が取りやすい環

境であると感じる。 

 

 



質問 8．学校改善についてご意見がありましたらお書きください。 

 

⚫ 先生も先輩も優しくて相談に乗ってくれるし、4 年大学ではなく医技専を選んで良かったと話しています。 

⚫ 実習などで、社会人、医療人としての学びはとてもありがたいです。 

⚫ 講師によって講義の質や熱量に差があると聞きます。 

⚫ 眠くなる授業があると聞きます。改善をお願いします。 

⚫ 先生からの連絡がいつも遅く、締め切りギリギリで困ることがあります。 

⚫ 梅雨時期にエアコン使用できるようにしてほしいです。 

⚫ 教室で昼食のゴミを捨てると不衛生なので止めてほしい。 

 

 

《アンケートの意見に関して実施した又は検討中の対応》 

１．授業については、毎年授業評価を取って講師に報告し、改善に努めています。 

２．教職員の教育スキル向上に向けて、外部での講習会や研修会への参加、臨牀現場での研修など様々な機会を積極

的に取り入れております。 

３．空調につきましては、その日の状況に応じて学習に支障がないように調整していきます。 

４．連絡等が遅くなりご迷惑をおかけしました。医療福祉業界では、いまだに新型コロナウイルスの影響が大きく、イ

レギュラーが多々発生しております。できるだけ早く情報を伝達できるよう努力したします。 

５．教室につきましては、担任、教員等がその都度チェックし、衛生環境の維持、改善を図っていきます。 

 


